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Vec:    Otváranie škôl v súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou vo výskyte 

COVID-19 v okrese Galanta – stanovisko k 12. 04. 2021. 

 

 

 Na základe prijatého COVID automatu a regionálnych indikátorov sa epidemiologická 

situácia mierne zlepšila  a preto je od  15. kalendárneho týždňa okres Galanta na úrovni stupňa 

5 (II. stupeň varovania). Aktuálne v okrese je evidovaný pokles 7-dňovej incidencie o 25% 

oproti predchádzajúcemu týždňu. Od 12. 4. 2021 je okres Galanta preradený do II. stupňa 

varovania (červená farba), kde podľa platného COVID automatu je povolená prevádzka MŠ, 

na 1. stupni ZŠ prezenčnou formou, špeciálnych škôl a detí, ktoré sa nevedia učiť dištančne 

max. 5 detí na učiteľa, koncové ročníky ZŠ a ŠŠ  za podmienky testovania rodičov, resp. žiakov 

s frekvenciou 7 dní. 

 Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Galante za súčasnej 

epidemiologickej situácie odporúča od 12. 04. 2021 prevádzkovateľom zariadení pre deti 

a mládež pokračovať v prezenčnej forme výučby v MŠ a na prvom stupni ZŠ pri dodržaní 

všetkých podmienok stanovených Ministerstvom školstva, pričom je potrebné zohľadniť 

aktuálnu epidemiologickú situáciu v obci,  zdravotný stav rodičov, pedagógov a zamestnancov.  

 Vyššie uvedené sa nevzťahuje na zariadenia pre deti, ktoré poskytujú starostlivosť          

o deti zamestnancov s nevyhnutným prezenčným výkonom práce, ak to prevádzkové 

podmienky umožňujú a rozhodne tak zriaďovateľ zariadenia. 

 V prípade výskytu ochorenia COVID-19 v zariadeniach pre deti a mládež bude 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Galante epidemiologickú situáciu  

sledovať, individuálne vyhodnocovať a  v prípade potreby nariadi karanténne opatrenia. 

 

Dôrazne však upozorňujeme na dôsledné dodržiavanie všetkých protiepidemiologických 

opatrení zo strany pedagogických zamestnancov počas vzdelávacieho procesu, čím sa 

následne zabezpečí aj  plynulá prevádzka škôl.    

  

S pozdravom. 

 

 

 

 

               MUDr. Iveta Šuleková, v. r. 

         regionálna hygienička 


